

我省调整 151 项工作部门行政权力事项

省政府近日印发通知，对 151 项省政府工作部门行政权力事项进行调整，其中，91 项被取消，46 项新增为省级事项，13 项下放市州实施，1 项调整事项类别。

此次调整是根据《中共中央办公厅国务院办公厅印发〈关于推行地方各级政府工作部门权力清单制度的指导意见〉》和《关于深入推进和完善地方各级政府工作部门权责清单制度的指导意见》精神来进行。2018 年 10 月 22 日召开的省政府常务会议指出，要增强法治观念和责任意识，抓紧做好行政权力事项调整的衔接落实工作，不断提高行政效能。

要与调整责任清单更好衔接起来，逐项明确行政权力调整事项相对应的责任主体，切实做到法定职责必须为、法无授权不可为。要与优化政务服务更好衔接起来，认真做好权力清单通用目录建设、政务服务事项目录管理等工作，提升政务服务标准化、智能化、便民化水平。要与新一轮机构改革更好衔接起来，大力推进部门职责法定化、职能科学化、服务便捷化，持续简政放权，着力减少制度性交易成本。

此次调整，散装水泥专项资金征收、省级发证的矿山企业矿山地质环境治理恢复保证金收缴、组织机构代

码标识证书收费等 91 项行政权力事项取消；查封、扣押造成污染物排放的设施、设备，网络预约出租汽车经营者线上服务能力认定，消毒产品卫生安全评价报告备案等 46 项行政权力事项新增为省级事项；省级金融机构营业场所、金库安全防范设施建设方案审批及工程验收、经营劳务派遣业务许可（跨市州经营且上年度劳务派遣平均人数达到 3000 人的经营劳务派遣业务许可）、燃气企业燃气经营许可证核发等 13 项下放市州实施；劳动人事仲裁员资格认定调整为公共服务事项，并将事项名称调整为：劳动人事仲裁员培训、聘任。

（据新华网）

“衡马”期间珠晖区将临时空中管制

禁止无人机等“低慢小”飞行器飞入，违反规定造成严重后果的，将依法追究法律责任

本报讯（通讯员 唐兰荣）衡阳首届国际马拉松赛即将开跑。为确保赛事安全并顺利举办，3 月 18 日，笔者从赛事筹委会获悉，珠晖区政府已发布通告，比赛期间实施临时空中管制，禁止无人机等“低慢小”飞行器飞入，违反规定造成严重后果的，将依法追究法律责任。

据了解，衡阳首届国际马拉松赛事期间禁止飞行时间为 2019 年 3 月 31 日 0:00 至 16:00。禁止飞行区域为珠晖区上空。禁止飞行的“低慢小”航空器主要包括：无人机轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球等。严禁放飞孔明灯、许愿灯及其他空飘物。

据介绍，在赛事禁飞时间、禁飞区域，确因赛事转播和宣传报道等原因需开展“低慢小”航空器飞行活动的，飞行单位应当按照有关规定向市公安局治安支队报备，经批准后方可实施。公安机关还将会同有关单位开展安全检查。对于未经批准的违规飞行行为，公安机关将采取措施对飞行物予以迫降或“击落”，并依法扣押；对孔明灯等禁放物品将予以收缴。对扰乱公共秩序危害公共安全的违法人员，公安机关将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定予以处罚，情节严重构成犯罪的，将依法追究刑事责任。



3 月 19 日，珠晖区广东路人行道上的残疾人专用停车位被电动车占据。据读者反映，我市残疾人专用停车位投入使用以来，经常被其他车辆霸占。城管部门呼吁，广大车主应文明出行，切勿任意占用残疾人无障碍设施，让弱势群体感受到更多的尊重和关怀。

■王瞿 摄

本月底起，南岳机场实行夏秋季时刻表

4 月 2 日调整恢复“天津—郑州—衡阳”和“济南—衡阳—南宁”2 条航线，4 月底有望开通“温州—衡阳—芒市”全新航线

本报讯（记者 金明达）继新增开通“厦门—衡阳—鄂尔多斯”“乌鲁木齐—兰州—衡阳”“丽江—衡阳—宁波”航线后，南岳机场将于 3 月 31 日起实行 2019 年夏秋季时刻表，同时于 4 月 2 日调整和恢复“天津—郑州—衡阳”和“济南—衡阳—南宁”2 条航线。

调整开通“天津—郑州—衡阳”航线

衡阳市与天津航空公司合作已久，天津历来是衡阳市民往返的热点

城市，航班出港客座率达 85% 以上，稳居机场前四。南岳机场将于 2019 年 4 月 2 日调整开通“天津—郑州—衡阳”航线，在成功保留天津这一重要航点基础上，新增开通了衡阳至郑州往返直达航班。该航线由天津航空公司 A320 机型执飞，班期每周二、四、六。

郑州直达航班的开通，弥补了南岳机场通往华中地区航线架构的空缺，南岳机场整体航路布局进一步完善。空中通道与衡阳原本就十分发达的铁路、公路网相辅相成、有效互

补，将共同助力衡阳社会经济的加速发展。

恢复开通“济南—衡阳—南宁”航线

为满足广大旅客出行需求，南岳机场将于 2019 年 4 月 2 日起联手山东航空公司恢复开通“济南—衡阳—南宁”航线。该航线采用 B737—800 机型执飞，班期为每周二、四、五。

从南岳机场出发，北到国家历史文化名城、首批中国优秀旅游城市济南，可赏南依千佛山的天下第一泉

“趵突泉”，游“四面荷花三面柳，一城山色半城湖”的大明湖；南到千峰环立、一水抱城、洞奇石美的广西南宁，观奇特喀斯特地貌，感受浓郁民族风情。据悉，目前，衡阳至济南票价 3.9 折，至南宁单程票价仅 340 元，广大出行旅客可关注山东航空官网及各大航空售票网站实时购票。

据悉，南岳机场在 4 月底还有望开通由青岛航空公司执飞的“温州—衡阳—芒市”全新航线，敬请期待。

城区今年再增 700 台电动公交

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 夏综莱）昨日，记者自市交通运输局获悉，今年，我市将坚持不懈地提升道路运输行业服务水平，积极推进道路运输发展的转型升级，进一步加快城乡客运一体化建设，坚持依法治运，全力维护道路运输市场良好秩序，为市民出行营造安全、有序、文明的交通环境。

据了解，今年，我市将大力推进运输结构调整和客运转型升级，扩大“门到门”“互联网+客运”等定制运输覆盖面；倡导绿色出行，市城区将再投入 700 台比亚迪纯电动公交车，淘汰老旧和高能耗、高排放的营运车辆；继续推进交通一卡通工作，确保县级城市公交全部实现一卡通互联互通；大力完善公交、出租车、班车等多层次城市客运服务网络，加快推进城乡客运服务一体化；引导旅游运输市场的健康发展；全力推进市际小型乘用车以及高铁、机场定制出租车发展，加快具备条件的建制村通客车工作进度，继续开展“群众满意客运站”的创建活动；继续开展城区“两站一场”等重点部位的监管，力争“两站一场”等重点窗口单位成为行业文明建设的新名片；持续加大对非法营运和违规运营行为的打击力度，持续保持对运输市场违规违章行为整治的高压态势，保持部门联动，合力形成对运输市场违规违章行为的强力整治高压态势。

强冷空气明天“上岗” 气温将坐“过山车”

降温幅度达 20℃ 左右；22 日夜间最低气温将下降至 10℃ 以下

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈德桥）昨日，市气象部门发布重大气象信息，受高空波动及地面较强冷空气的共同影响，21 日—22 日，我市将迎来强对流及强降温天气过程。

监测实录显示，南风加强，气温飙升，今日，我市将继续维持晴

好回暖天气，南风加大到 4—5 级，短时阵风达 6—7 级，气温将回升至 30℃ 左右。21 日，受高空波动及地面冷空气的共同影响，我市大部将有一次中等雷阵雨及强降温天气过程，局部大雨，并可能伴有雷暴、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气，强对流天气将主要出现

在 21 日白天，过程降温幅度达 20℃ 左右；22 日夜间最低气温将下降至 10℃ 以下，专家建议，应加强防范雷暴、大风、冰雹等强对流可能造成的灾害发生，防范城市内涝渍涝和地质灾害等的发生；并注意防范大风、冰雹及强降温对春播春耕农业生产造成的不利影响。



3 月 19 日，高新区太阳广场的红叶李迎来花期，如云似霞的美景不仅吸引了众多市民的目光，还迎来小鸟喜上枝头，人与自然和谐相处展露无遗。

■记者 罗盟 摄



彭雪枫：

文武兼备的虎胆将军



彭雪枫像（资料照片）

新华社郑州 3 月 14 日电 在河南省夏邑县，有一座彭雪枫将军纪念馆，是为纪念壮烈殉国的彭雪枫将军所建。纪念馆馆长何向东说，这些年不断有群众自发到纪念馆参观学习，人数逐年增加，现已成为著名爱国主义教育基地。

彭雪枫，1907 年生于河南省镇平县。大革命时期，彭雪枫在党的影响教育下，接受了马列主义，开始了“出生入死，致力革命二十一年”的光辉斗争历程。

1932 年 9 月上旬，红三军团师长郭炳生企图挟所属第五团叛投敌。时任师政委的彭雪枫仅带随行武装潜行北上追了 5 天，将全体指战员带回来与主力会合，因此荣获“红星奖章”。

在中央红军第五次反“围剿”失败、进行战略转移的危难形势下，他调任中革军委第一局（作战局）局长，协助朱德、周恩来等进行军事指挥。在中央红军一渡赤水中，彭雪枫派出掩护部队，掩护中央纵队过河，进入川南；二渡赤水时，彭雪枫率领缩编后的红十三团，与兄弟部队一起，在二郎滩背水作战，为中央红军二渡赤水创造了条件。

攻打娄山关时，彭雪枫率领红

十三团担任正面主攻任务。在兄弟部队的一起努力下，取得了战斗胜利，极大地鼓舞了全军士气。战斗之后，彭雪枫又率部向遵义方向猛追，与兄弟部队全歼守军，重占遵义。后来，他又在彭德怀等率领下，占领了老鸭山，取得了遵义战役的胜利。

彭雪枫英勇善战，一次次深入敌后险境，圆满完成党交给的特殊任务，堪称虎胆英雄。

1936 年 9 月，毛泽东亲点彭雪枫担任“特使”，辗转半个中国，力促国共合作，“逼蒋抗日”，为党争取在战略大环境中的有利局势。1936 年 11 月，他第二次接受毛泽东的重托，与阎锡山进行谈判，表达了红军与晋军联合抗日的真诚愿望。

西安事变爆发后，彭雪枫沉着冷静地向阎锡山传达中共中央与毛泽东的抗战主张，促使其态度从反对到中立，再从中立转到“共维大局”的立场上来，为西安事变的和平解决，国共两党以及其他各势力的联合抗战作出了卓越贡献。

1937 年卢沟桥事变爆发后，彭雪枫被任命为八路军总参谋处少将参谋处长兼八路军驻晋办事处主任。这个办事处为八路军后来开赴抗日最前线铺平了道路。

1938 年 1 月下旬，彭雪枫再次肩负毛泽东赋予的“开展豫西后游击战”的新使命，走上了运筹中原抗战的第一线。1939 年 2 月，在开辟豫皖苏边抗日根据地的战略决策下，彭雪枫率领部队挺进敌后，宛如一把利刃再次插入敌人心脏，取得了一次次胜利。

不幸的是，1944 年 9 月 11 日，彭雪枫在指挥河南夏邑八里庄战役时，被流弹击中，壮烈殉国，时年 37 岁。

回忆起父亲，原第二炮兵政委彭小枫介绍，正是因为父亲始终对党忠诚，所以投身革命后，在一次次大小战斗和各种考验中，誓死忠于革命事业，用鲜血和生命书写了一名共产党人的本色。

张思德：

为人民服务的平凡英雄



和战友一起烧炭的张思德（左）（资料照片）

新华社成都 3 月 15 日电 “人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛。”迎接红军来家乡、长征途中艰难跋涉，奔赴抗日战场、给毛泽东当警卫战士、执行烧炭任务中不幸牺牲……四川仪陇县 40 余名来自张思德纪念馆、公安局、学校、社区等单位的“草根演员”，为家乡干部群众上演了红色歌剧《张思德》，向革命英烈张思德致敬。

张思德，1915 年 4 月出生于大巴山深处一个贫苦佃农家庭。重病的母亲没有奶水，只得走东家，串西家，要来谷米捣碎熬成糊喂他，因而给他起了一个小名叫“谷娃子”。出生仅 7 个月，母亲就因病没钱医治离开人间，父亲张行品被迫把他抱给婶母收养。谷娃子吃“干家奶”穿“百家衣”长大，养母为了让他永记乡亲们的恩情，给他取名“思德”。

1933 年 2 月，中国工农红军第四方面军创建了川陕革命根据地。1933 年 12 月，张思德参加红军，不久加入共青团，1935 年随红四方面军长征，三度经过人迹罕至的雪山、草地。他勇敢机智，曾身陷水过江，夺得敌人的渡船，

革命需要在枪林弹雨下抛头颅洒热血，也需要在平凡岗位上默默奉献。张思德是一名普通的共产党员和战士，他服从组织安排，甘心在烧炭的平凡岗位上忘我工作，直至光荣殉职。毛泽东给予他高度评价：“张思德同志是为人民利益而死的，他的死是比泰山还要重的。”

今天，冬季已经不再寒冷。红色的歌声，依然飘扬在大巴山。